



文藻外語大學於美國休士頓聖湯瑪斯大學設置華語中心，開幕典禮於線上同步舉行，為台灣華語教育跨出歷史性一步。文藻外大/提供。

文藻外語大學團隊慶祝美國聖湯瑪斯大學華語中心成立。文藻外大/提供。

台美華教大突破！文藻外大赴美首創台灣華語中心

【新聞來源：經濟日報】文藻外語大學推動華語教學成果卓越，與美國休士頓聖湯瑪斯大學（University of St. Thomas, Houston）攜手合作，成立我國有史以來第一個在美國設置的台灣華語中心。由於休士頓和高雄的時間相差 13 小時，所以兩校開幕典禮於線上同步舉行，透過視訊直播的方式，為台灣華語教育跨出歷史性一步。

文藻外大原本計畫組團訪美參加開幕儀式，後來因受全球新冠肺炎疫情影響，改為線上視訊直播，雙方透過鏡頭共同舉杯慶祝歷史性一刻。美國現場包括休士頓聖湯瑪斯大學校長 Richard Ludwick、社會與行為科學系中心主任暨全球研究總監 Hans Stockton、我國駐休士頓台北經濟文化辦事處處長羅復文、教育組組長楊淑雅，以及文藻外大休士頓校友會會長顏慧芬均到場共襄盛舉。

台灣會場則由文藻外語大學校長陳美華率領校內多名一級主管及華語教師團隊參加，同時文藻外大校友總會理事長樓逸純亦親臨現場與母校同慶。

校長陳美華致詞時表示，文藻與聖湯瑪斯大學同為天主教大學，雙方姊妹校情誼超過 10 年，因此她特別感謝聖湯瑪斯大學對於文藻的信賴，也謝謝教育部的大力支持，促成此樁美事。陳校長也強調，文藻外大擁有豐沛的華語教學資源、客製化的教材設計、多元且專業的華語師資以及線上華語教學能力，一定能為新成立的華語教學中心挹注豐沛的資源並且確保教學品質。